

教会 日 時報

新嘉坡教会发行

NO. 1 DERBYSHIRE ROAD
SINGAPORE 309457
TEL: 256 5176 FAX: 256 5977
WEBSITE: WWW.CHURCH.ORG.SG
MITA (P) NO: 330/09/2000
2001 第一期

在神的爱 里得以完全

从圣经的编排中，我们可以看见神的神圣安排。四福音书和所有的书信，使徒约翰的著作总是摆在最后。启示录是整本圣经的终结，也是约翰的著作。我们相信这是神的主宰，把约翰的职事摆在后面，因为他的职事能供应教会在末世的需要。约翰的职事，最为人津津乐道的莫过于带人认识永生神，认识神是生命(约1:1)。这生命是他亲耳听到，亲手摸过，亲眼看见的。约翰所认识的生命不是一个道理，乃是一个活的人位，是主耶稣基督，是主自己(约1:4)。他也表明我们是从神生的，神的生命藉着耶稣基督住在我们里面(约壹5:12)。我们又如何知道这生命在我们里面呢？从祂的话中，给我们看见生命有两方面的证据，一面是光，另一面是爱。

生命的彰显 - 光

“生命在祂里头，这生命就是人的光(约1:4)。”生命的第一个彰显是光。真实认识神，认识这生命的，必知道神是光，在祂毫无黑暗。约翰说：“我们若说与神有交通，但却在黑暗里行，就是说谎，不行真理了(约壹1:6)。”一个活在生命光中的人，因着光的曝露，他有机会在神面前悔改。他的生活不仅简朴，且有公义，是非分明。正如主所言：是，就说是，不是，就说不是，再多说就是出于恶者(太5:37)。

生命的彰显 - 爱

生命的另一个彰显是爱。约翰在约翰壹书第2章9节说：“人若说自己在光明中，却恨他的弟兄，他到如今还是在黑暗里。”接着又说“爱弟兄的，就是住在光明中(10节)”。他的话给我们看见，一个有生命，行在光中的人，他能活出一种生活，就是“爱弟兄”。

“亲爱的弟兄阿，我们应当彼此相爱。因为爱是从神来的。凡有爱心的，都是由神而生(约壹4:7)。”爱是从神而来，神是爱的源头。神的爱已经显明在祂的儿子身上，即藉着差遣祂的儿子来世上作我们的挽回祭。每一位接受主耶稣基督的弟兄姊妹，都是因为摸着神的爱。“神爱我们的心，我们也知道也信，神就是爱(约壹4:16)。”这是神儿女有神生命的特征，也证明我们认识神。没有爱心的，就不认识神，因为神就是爱(约壹4:7)。

神圣之爱的特征

爱是恒久忍耐，又有恩慈，爱是不嫉妒，爱是不自夸，不张狂；不作害羞的事，不求自己的益处；不轻易发怒，不计算人的恶；不喜欢不义，只喜欢真理。凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐；爱是永不止息(林前13:4-8)。

在爱里得以完全

爱是奇妙而且重要的元素。神的爱是完全的，但由于人还有肉体上的软弱，这爱受到限制，还未被成全在我们里面；所以神的心意不仅要人得着这爱，祂更巴望这爱在我们里面得以完全。教会是一个让神的爱在信徒里面得以完全的地方。因为在教会中有许多圣徒，圣徒之间难免有冲突，并且容易彼此得罪。结果圣徒之间可能互不理睬，或因此而停止聚会，有的甚至放弃一切。我们需要向主祷告，在过程中叫我们能恒久忍耐和彼此包容。若这样的实行，神的爱就能在我们里面得以完全。

爱里没有惧怕

约翰说：“爱在我们里面得以完全，我们就可以在审判的日子，坦然无惧(约壹

...待续



环顾今日的世界，世事变化莫测，局势动荡不安，无论是政治或是经济，都叫人感到窒息。近有菲律宾和印尼的骚乱，远至中东反复不定的和平谈判，还有各种的灾难。这些事故似乎在警告我们一件事，我们实在已经来到了世界的末期，现在还不预备，更待何时？

教会时报出版至今已经踏入第九个年头。本刊物的服事志在于勉励众圣徒能一同往前，更盼望没有赴会的弟兄姊妹能因着此刊物得知今天神在教会中的带领和祝福，同时也借此刊物得着属灵的供应，进而恢复正常聚会生活。

恳求弟兄姊妹为此刊物祷告，愿我们在预备主再来的事上，此刊物能献上一份力，使弟兄姊妹得益，更激励众人都能积极起来作智慧人，赎回光阴，并让神的爱在我们里面得以完全。

4:17)。”我们知道审判的日子不远矣！该如何预备迎见主呢？约翰给我们一条简单的路，就是让神的爱在我们里面得以完全，因为爱里没有惧怕。

在教会中，若弟兄姊妹彼此猜忌、心里满了惧怕，说话小心翼翼，这样的情形非常不正常。惧怕的人，在爱里未得完全。反之，在爱里却能得自由。弟兄姊妹之间彼此相顾，彼此相爱，常在爱里说真心话，勇于说真理，不怕被冷落，也无惧于人的定罪；即使在一些特殊的情形下，也能持守爱。这表明弟兄姊妹都在爱里面得以完全，也显明了弟兄姊妹中间有了建造。爱既完全，就把惧怕除去，这样我们就可以在审判的日子，坦然无惧。

我们应该经历这爱，让这爱激励我们像主一样的生活。门徒认识主是因着爱。主是公义、圣洁、忍耐、同情、俯就的，祂对人满了感觉。赞美主，让祂的爱在我们里面得以完全，我们就能像祂，因为祂如何，我们在世上也如何(约壹 4:17)。

遵守祂的话

神的话总括的来说，就是“爱”。“我们遵守神的诫命，就是爱祂了... (约壹 5:3)。”实行爱，就是遵行祂的话。当神说要“爱你的弟兄”，这不是一个劝勉，乃是命令，没有选择的余地。不在乎你喜欢与否，就是要爱你的弟兄。

约翰壹书5章1节说：“凡信耶稣是基督的都是从神而生，凡爱生他之神的，也必爱从神生的。”这一节不是说“应该”，乃是说“也爱”。显明了爱弟兄是很自然的事。正如一个家庭，不用教导，弟兄自然就能彼此相爱。但是，这并非表示成员之间没有难处，人都有生气的时候，但主说：“生气却不要犯罪，不可含怒到日落(弗 4:26)。”若我们遵守这话，神的爱就能在我们里面得以完全。反之，就会像法利赛人，口尊敬，心远离，有许多的教导，却没有实际爱的行动；神的爱在我们里面不仅无法得以完全，有一天祂的话还要定我们的罪。所以我们需要严肃地对待神的话并付诸行动。

让这爱生长

“神的神能已经将一切关乎生命和虔敬的事赐给我们，皆因我们认识那用自己荣耀和美德召我们的主。因此祂已将又宝贵又极大的应许赐给我们，叫我们既脱离世上从情欲来的败坏，就得与神的性情有分。正因这缘故，你们要分外的殷勤。有了信心，又要加上德行；有了德行，又要加上知识；有了知识，又要加上节制；有了节制，又要加上忍耐；有了忍耐，又要加上虔敬；有了虔敬，又要加上爱弟兄的心；有了爱弟兄的心，又要加上爱众人的心。你们若充充足足的有这几样，就必使你们在认识我们的主耶稣基督上，不至于闲懒不结果子了(彼后1:3-8)。”经节里所提“加上”有生长或长进之意。所以不要眼瞎，要行这几样，这样我们就永不失脚，并且能丰富富地进入神的国(彼后1:9,11)。

在爱里建立自己

爱是最妙的路(林前 12:31; 13:1-3)。没有爱，生命是空洞的，不能叫人得造就。爱也是永不止息，它是永远存在的(林前 13:8-13)。爱大于信和望(林前 13:13)。我们需要学习在爱里生根立基(弗 3:17)，并认识基督那超越知识的爱(弗 3:19)；更要学习在光中，在爱里互相宽容(弗 4:2)，互相服事和牧养(加 5:13)；在爱里持守真理、说真理(弗 4:15)，以不朽坏且永远的爱来爱我们的主耶稣(弗 6:19)。

追求爱

要追求爱。一个追求爱的人，要学习持续活在父神和祂儿子的交通里(约壹 1:3)，靠着圣灵行事为人(加 5:25)，接受主的责备和管教(启 3:19)，并且保守自己常在神的爱中(犹 21)。也要学习否认魂的生命。否认魂的生命，有舍弃的意思，就是说你愿意将生命舍去(约 10:17)，这是爱最大的表现。

一个追求爱的人不要爱世界，要认识这个世界已经到了尽头。约翰说人若爱世界，爱父的心就不在他里面(约壹 2:15)。若要被神的爱来成全，我们需要对付世界，勿让世界霸占我们的心，否则我们的心就没有空房让神的爱来充满。

彼此勉励

亲爱的弟兄姊妹，我们都是父神所爱的，切切实实是弟兄和姊妹，我们也许看法有所不同，而且弟兄姊妹之间也会有磨擦，但要学习忘记不愉快的事，彼此饶恕、包容。这就是约翰所说之生命的律。

主回来是为着迎接新妇，新妇与新郎之间密切的关系莫过于爱。爱也是基督与教会之间最亲密的关系。当我们爱祂，祂的爱就在我们里面得以完全，我们也得着成全，使我们能像祂。我们是神的儿女，已经接受圣灵到我们里面，圣灵也把爱浇灌在我们心里，没有什么不能达到的。若我们爱神，所有的命令就不是一个重担了。

赞美神，愿祂的话写在我们的心中，并叫这活的话在我们全人里面运行。这样，教会生活就变得更美好。阿们。

摘自 2000 年 12 月份“教会特会”信息，
信息未经讲员过目

明白真道

圣灵与邪灵

| 圣灵的工作 | |
|-------|---|
| 真理与迷惑 | 是真理的灵，主要工作就是用真理信徒。圣灵不介意被人试验。 |
| 自责与自欺 | 使人为罪，为义，为审判自己责备。 |
| 诚实与假装 | 诚心悔改 (路 3:10-14)。 |
| 顺服与悖逆 | 主耶稣是被圣灵无限量充满的人，强夺的，反倒虚己，以遵行顺服祂(腓 2:6-8)。 |
| 光明与暗昧 | 圣洁的灵，绝不容纳罪，使人行善，教人作恶以成善(罗 3:8)。 |
| 自愿与被逼 | 使人甘心情愿选择十字架的道路，世界的富贵尊荣，正如主耶稣是自愿的。 |
| 全能与不能 | 全能的神能作什么，圣灵就能作什么。耶稣藉着圣灵行神迹和医病，绝对的方法和符咒。圣灵并不需要遵守祂随自己的意思，命立就立，说有就有。 |
| 勇敢与怪诞 | 圣灵的工作使人大胆为主作见证。 |
| 指教与冥想 | 指教就是在接受圣灵的启导之下说话的话。 |
| 荣神与荣人 | 荣耀神、基督，不荣耀人。 |

十字架的道路—借损得益

- 一 你若不压橄榄成渣，它就不能成油；你若不投葡萄入酢，它就不能变成酒；你若不炼哪哒成膏，它就不流芬芳；主，我这人是否也要受你许可的创伤？
- 和) 每次的打击，都是真利益，
如果你收去的东西，你以自己来代替。
- 二 你是否要鼓我心弦，发出你的音乐？是否要使音乐甘甜，须有你爱来苦虐？是否当我下倒之时，才能识“爱”的心？我是不怕任何损失，若你让我来相亲。
- 三 主，我惭愧，因我感觉，总是保留自己，虽我也曾受你雕削，我却感觉受强逼！主，你能否照你喜乐，没有顾忌去行，不顾我的感觉如何，只是要求你欢欣？
- 四 如果你我所有苦乐，不能完全相同，要你喜乐，须我负轭，我就愿意多苦痛；主，我全心要你所要，不惜任何代价；你若喜悦，并得荣耀，我背任何十字架。
- 五 我要赞美，再要赞美，赞美何等甘甜；虽我边赞美边流泪，甘甜比前更加添；能有什么比你更好？比你喜悦可宝？主，我只有一个祷告：你能加增，我减少。

这首诗歌是倪柝声弟兄壮年时期所写的一首佳作。倪弟兄当时所写的诗歌可代表他个人的职事。在属灵的生命经历上，倪弟兄最突出的一点是实行否认己和走十字架的道路。

邪灵的工作

里来引导属主的每一个

自己(约 16:8)。

不以自己与神同等为
神的旨意为‘食物’

光明(约 8:12)，不会

甘心情愿为主舍弃世
上甘愿为我们舍命赎罪。

什么，所以我们看见主
不需要凭着什么固定
什么原则才能行神迹，
就有(西 1:16-17)。

运用悟性领会了解神

假冒圣灵，用神迹奇事迷惑普天下的人(太 24:24)。邪
灵不愿意被试验。

蒙蔽人的心眼，看不见自己的过犯，使良心麻木(弗 2:1-2)。

存心装假(太 3:7-8)。

邪灵自居为神，并在凡事上使人以自我为中心，悖逆神，
抵挡神，所以被称为‘在悖逆之子心中运行’的灵(弗 2:2)。

污秽的灵，属“幽暗世界”(弗 6:12)，使人行暗昧的事，
损人利己(约 8:4-6；太 22:15-22)。

用各种方法来迷惑人、欺骗人、恐吓人、利诱人。人
受了欺骗，他就加以控制、捆绑、牢笼，叫人失去自由，
永远作他的奴隶。

能力有限，虽然能行神迹，但却不是每一件都能行
(参出 8 至 11 章)。

使人大胆作怪诞乖谬的事，羞辱主的名。

不要人明白真理，使人不用已知的真理知识和意志，
使人任凭外来的力量或意念来支配自己。

占夺神的地位，归荣耀于人。

倪弟兄在起头事奉主的时候，常在他所以为不对的事上和一位年长的同工相争，但是无论他怎么争，那位年长同工总是不听他的，理由是他比倪弟兄大两岁。倪弟兄心中很不舒服，就到和受恩教士那里讨个公道。结果和教士不说好，也不说歹，只瞪着眼睛对倪弟兄说“你最好是听他的话。”倪弟兄很不服气，就问她缘由。她说：“在主里面，年纪小的应该听从年长的。”倪弟兄反问她说：“倘若年纪小的所持的意见是对的呢？”和教士仍旧笑笑说“你最好是听他的话。”

有一次，这位年长同工为了受浸之事，不听从另一位比他年长者。倪弟兄非常生气，立刻到和教士那里要她评理；然而，她对倪弟兄说：“你到今天还没有看见什么是基督的生命？也不认识什么是十字架？几个月来你一直说你是对的，弟兄是错的，你所争的是事情对错的问题，我所争的是十字架生命的问题……”这几句话好似利剑一样刺入他的心，忽然间他整个天然生命都暴露在神的光中，他深深觉得他是一个凭自己活着的人，他实在不配事奉主；因此，他为着天然的生命在神面前懊悔，流泪、禁食、祷告。在那一年半中，他学习了宝贵的功课，就是经历圣灵的约束，更认识了事奉神乃在于温柔、谦卑与和平的灵。

后来，倪弟兄见证说：“赞美神，借着这些环境常把我带到祂面前，使我和祂有属天的交通。回想以往在学校里，我总是班上的佼佼者，在事奉神的事上，我岂能第二？我天天对神说，这个第二我受不了，因为我得到的权柄和荣耀太少。然而，今天我为着所遭遇的一切，能从深处感谢神，并敬拜祂这是主给我的最好训练，叫我受了这许多难处，学习了顺服的功课。当我愿意顺服被放在第二位，我得到的喜乐，比我得救时所得到的，更为深广。当然开始学习顺服时觉得难过，但是以后就渐渐的容易了。因为我的主既是完全的顺服在神手里，我也愿意这样顺服主。主啊，我愿意拣选十字架，接受你的破碎，放弃自己所有的意见。”

1952 年，倪弟兄为着真理被捕，囚于狱中，然而在他的心里却能昂然的说：“我预备好了。”因为他已经被训练好为着神的旨意和荣耀，背负十字架。经过 20 年的监禁，最后于 1972 年为主殉道。

参阅：1987 年出版“诗人与诗歌第二集”(Newman Sze 编)和倪柝声弟兄三次公开的见证(魏光禧编，1974 年香港教会书室出版)

最乖的美国男孩子

见证人：卡洛格罗斯(Carleton R. Grose)

打从孩提时代起，我一直是最乖、最守规矩的美国男孩。听从父母的话，不撒谎，道德水准高超，而且体魄健硕，智慧超众。我自诩为世界上顶伟大的人，任何事到我手上，肯定做得比谁都好。到了高中，这种“没啥事能难倒我”的态度大大地增强，加上在每一种竞赛里我都名列前茅，胜利不仅冲昏了脑，更养胖了早已经是特大号的“自我”。

高中毕业，我来到西北蛮有名气的大学就读。起初有点叫我提心吊胆，因为凡是能进来的学生，大多数都是精英；因此我尽力压抑自己，不要自视过高，也不要瞧不起他人。但这维持不了多久，我很快却发现，即使在这里，也没啥事难倒我，所以比从前更充满了自信。



自命非凡，朋友疏远

后来我被派到舰上受训，在航途中，有一位水手和我谈到基督。我虽然生长在天主教的家庭，可是从来没听过他所说的。虽然他讲得有理，但我却不信这一套。由于优越感作祟，自负非凡，惹怒了大多数的朋友，对我敬而远之。一些基督徒认为我需要耶稣，经常跑来和我谈话，令我厌烦，我对他们避而远之。因着这种情况，我有了许多空档。

在上课的日子倒不觉得什么，因我每天上下课、作作业、运动、打球，到了晚上就精疲力竭，倒头就睡；第二天醒来，又开始重复这个循环。可是一到周末，时间多得花不完。我把时间打发在看电视、听广播、阅读书刊和朗诵诗词上，偶尔也写写诗(所写的诗虽不错，感情奔放，韵律优雅，但是内容却极为忧郁，读了令人心灰意冷。有人读了还以为我必定遭受大的打击呢！)。即使如此，仍然有空余时间不晓得干什么才好。这时候，一些深藏在心底的思绪就会浮现出来，比如说：到底我是谁？我为什么在这里？我在这儿做什么？我的一生将如何？

人生无意，心萌死念

有天晚上，我的两位好友都不在宿舍，我失去了理智，变得急躁不安。心想：算了，让我把一切一了百了！我怀着激动的心情，写了一纸遗书，把它钉在房门上，离开宿舍，走向湖滨，打算把自己淹死或冻死。但是当我走向水边时，理智开始和情绪发生剧烈的交战。它说，你这么做有何用？你到底想证明什么？这些问题使我清醒过来。理智终于获胜，我返身走回宿舍。我故意把那一纸遗书留在门上，看看有谁会注意它，然而什么也没有发生。

博览群籍，寻求人生真谛

经过这次教训，我不再寄望别人的帮助。我开始博览群籍，其中有古典文学、神秘派著作、虚幻小说、神怪奇谭，最后甚至也读了圣经。在圣经里我找到一些东西很令我心旷神怡。特别是在记叙教会历程的使徒行传里，有一处说到信徒如何同心合意地生活在一起。我对这种荣耀的事感到十分惊讶，心想在他们之间必定存在着一种无法描述的相爱光景。这简直太好了，我要查看到底是否真有这回事。我找遍基督教各大教派，但始终找不着这种情形；然后我到比较小的团体去尝试，也使我非常失望。

哦！基督释放了我

直到有一天，一位朋友带我接触到教会(在芝加哥的教会)。当我走进聚会的地方，我觉得自己立刻被他们接受成为他们的一分子。他们一点也不在乎我长得多高、多聪明、多烦人。他们彼此相爱的光景深深地吸引了我，我知道唯有相信主耶稣才可能有这种实际的生活表现。当天，我含着满眶热泪接受主进到我的生命里。

从那时起，当我回到五彩缤纷的世界里要随心所欲的生活时，我再没有像从前一样享受自如了。我看到自己是多么败坏，是我从来没想过的。我里面的感觉变得敏锐，常使我内心不安，因为我再也不能自以为义了。这种情形维持了大约三个多月，我终于明白这是主所作的，不得不从心底承认祂是主，甘心把我的一生奉献给祂。从那一刻起，所有的不安和烦恼完全一扫而空，取而代之的是一种新鲜而丰盈的感受。我明白了，这就是他们所说的“蒙了主的救恩！”这把我从自我中心的意识樊笼里释放出来。

福音见证(第二集)* 台湾福音书房出版
*(1980年初版)



报告与祷告事项

成人聚会

成人聚会的内容是追求摩西五经。已经读完创世记，出埃及记和利未记，接着于4月份开始追求民数记。请弟兄姊妹都来参加。

时间：7时半(星期六晚上)

地点：一会所

青少年聚会

感谢主，为了配合教会中少年人的成长，和属灵上的照顾，星期六下午四时的学生聚会，现今改为青少年聚会，请为教会中的青少年祷告，盼望更多的青少年在这黑暗的世代能被主得着，愿意过国度的生活，使神的旨意得以成就在教会中。

青少年营

日期：2001年6月10-13日

地点：一会所

儿童营

日期：2001年6月8-9日

地点：Changi Conference Center
7 Upper Changi Road North
Singapore 507705